

## Вместе со всей страной наш класс-6 «А»- отметил 9 декабря День Героев Отечества.

Герои — люди, совершающие подвиги мужества и доблести, воплощающие в себе черты эпохи. России есть кем гордиться: от Куликовской битвы до эпохи космоса — каждое поколение представлено замечательными людьми, прославляющими Родину во всех сферах человеческой деятельности.

День Героев Отечества — день, когда мы еще раз можем вспомнить героических предков и поклониться ныне живущим. На уроке мужества сегодня мы вспоминали героев земли Российской: А. Невского, Д. Донского, К. Минина и Д. Пожарского, А. В. Суворова, М. И. Кутузова, Г. К. Жукова и других славных сынов Отечества. Славные страницы истории продолжают наши соотечественники. С большим интересом мы говорили о Герое России летчике-космонавте Александре Самокутяеве нашем земляке.





Из истории праздника















